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Informační systém identifikačních karet

Stránky identifikačních karet jsou věnovány systému ID karet jako jednomu z univerzitních
informačních subsytémů. Stránky poskytují praktické informace k elektronickým průkazům studentů a
zaměstnanců. Bližší informace:
Informační systém identifikačních karet
karty.slu.cz

Dotazy a připomínky prosím zasílejte na adresu karty (at) slu.cz.

Využití ID karet

Pro přístupy přes snímače a turnikety

do Univerzitní knihovny v budově OPF Na Vyhlídce v Karviné
do hlavní budovy OPF na Univerzitním náměstí v Karviné
do učeben v budovách OPF na Univerzitním náměstí v Karviné
na koleje Na Vyhlídce v Karviné

K rychlé automatické identifikaci přes snímače

na studijních odděleních (realizováno propojením s IS STAG)
v Univerzitní knihovně (realizováno propojením s IS Clavius)
při tisku a kopírování na OPF
při platbě v pokladně OPF

V menzách pro objednávání a výdej obědů

na hlavní budově OPF (Univerzitní náměstí)
na kolejích Na Vyhlídce

Jako ISIC (mezinárodní průkaz studenta) - studentské slevové karty (volitelně)

Informace k vydávání ID karet

Pro 1. ročníky studia Pokud jste řádně vypsali a odevzdali žádost o vydání průkazu studenta a
uhradili bezhotovostně poplatek za ISIC (jestliže jste zároveň žádali o ISIC licenci), obdržíte nový
studentský průkaz na studijním oddělení fakulty - na hlavní budově OPF SU (Univerzitní náměstí

http://www.slu.cz/help/cz/jis
https://karty.slu.cz/
https://uit.opf.slu.cz/_detail/sluzby:kartaisic-2010-3d.jpg?id=sluzby%3Akarty


Last update: 2013/09/02 06:50 sluzby:karty https://uit.opf.slu.cz/sluzby:karty?rev=1378104614

https://uit.opf.slu.cz/ Printed on 2024/07/22 07:31

1934/3, 733 40 Karviná). Před návštěvou stud. odd. si zkontrolujete stav výroby vaší IDK na
https://karty.slu.cz Veškeré dotazy k IDK pište POUZE na karty (at) slu.cz

Pro 1. ročníky navazujícího studia Studentům, kteří již na OPF studovali, se obnoví platnost
obyčejné ID karty automaticky, IDK s licencí ISIC – platnost se prodlouží revalidační známkou. Veškeré
info je na : http://www.slu.cz/help/cz/jis/platby-za-vyrobu-id-karet. Revalidační známku vydá 4 – 5
prac. dnů po platbě KC CIT SU v místnosti A437 na hlavní budově OPF SU (Univerzitní náměstí 1934/3,
733 40 Karviná). Studentský průkaz – IDK je platná i s původním os. číslem, se změnou os. čísla se
nová IDK bezplatně NEVYDÁVÁ !

Pro všechny studenty Pro zjištění stavu Vaší žádosti o vydání karty je Vám k dispozici on-line
aplikace na adrese karty.slu.cz
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